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Årsmöte 2021 - STSF:s Budgetförslag för år 2021


Vår styrelse planerar för år 2021 följande aktiviteter:

    I större utsträckning aktiviteter för barnfamiljer fokuserade på rörelse, tjeckiskt språk och tjeckiska högtider samt rörelseaktiviteter för vuxna - naturresor, joga, gympa. 

    En stor konsert med en musikgrupp från Tjeckien, utställningar, resepresentationer, visningar av tjeckiska filmer, en föreläsning med en diskussion av en tjeckisk historiker, Mikuláš, ett föredrag på svenska, picknick för alla åldrar och fortsatt samarbete med tjeckisk ”Förening Vůle 2019” och Tjeckiska ambassaden för att avtäcka en minnesplakett till Amelie Posse-Brázdovás ära som kommer att ha en mycket stor betydelse för att minnas 100 åriga förbindelser mellan Sverige och Tjeckien.

    För dessa aktiviteter har vi skickat som varje år en begäran till tjeckisk utrikesdepartementet för ekonomiskt stöd som vi hittills alltid fått.

    På grund av den pågående Coronapandemi och den sammanhängande situationen kan vi inte planera detaljerat budget för år 2021 utan budgeten kommer att anpassas på löpande band efter den aktuella situationen.
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